

安全高效有序做好新冠疫苗接种工作

本报讯(记者 韩志刚)5月24日,区委书记李宗喜实地督导新冠疫苗接种工作,并带头接种新冠疫苗。区领导宋煜、晋瑞英参加活动。

在周口市人民医院新冠疫苗接种点,李宗喜严格按照接种流程登记相关身份信息,接受医护人员询问,了解接种

相关事项,并在完成接种后按照要求留观30分钟。接种结束后,李宗喜详细询问有关负责人全区新冠疫苗接种工作开展情况。他强调,新冠疫苗接种是阻断疫情传播、有效防范疫情的重要措施,是保障全民健康最方便有效的手段。相关部门要加大宣传力度,切实提高广大群众

对新冠疫苗接种重要性的认识,进一步做好组织动员,确保做到应接尽接、应种尽种。要强化引导,讲清新冠疫苗的安全性、有效性,不断提高接种率,保证新冠疫苗接种工作安全、高效、有序。

据了解,根据国家和省、市部署,川汇区已全面开放新冠疫苗免费接种工

作,现设置预防接种点10个。全区18周岁以上居民身体状况良好、无接种禁忌的可到居住地所在的社区或工作单位登记预约,进行接种。下一步,川汇区将继续按照上级安排部署,有序做好新冠疫苗接种工作,为全区疫情防控提供有力保障。

李宗喜调研断头路打通和重点项目建设情况

本报讯(记者 韩志刚)5月25日上午,区委书记李宗喜带领规划、教体等部门负责同志,实地调研断头路打通和重点项目建设情况。区领导梁显学、吕振龙、宋煜、王建党参加调研。

李宗喜一行首先来到永宁路,实地

查看永宁路(嵩山路至大庆路段)打通情况,听取道路规划建设情况汇报,了解永宁路打通过程中存在的困难和问题。

李宗喜指出,永宁路(嵩山路至大庆路段)打通,对于完善全区交通路网体系、促进周边经济发展等具有重要意义。相关

部门要高度重视,各司其职、各负其责,统筹协调、形成合力,提前做好前期准备工作,为工程开工建设奠定良好基础。

在乾盛中央厨房,李宗喜强调,集中配餐事关学生健康、关系千家万户。今年,川汇区全面推行学生集中供餐,整体

运行情况良好,受到社会各界的充分肯定。下一步,要持续高标准严要求做好学生配餐各项工作,不断巩固扩大市场,真正把这项民生工程做实做好。要用好现有资源,整合相关资源,突出主业,多元发展,推动企业加快发展、做大做强。

推进农村人居环境整治等工作

本报讯(记者 韩志刚)5月21日上午,全区农村人居环境整治、秸秆综合利用暨防返贫动态监测帮扶大排查工作会议召开。区委副书记尚红伟、副区长晋瑞英出席会议。

就农村人居环境整治及观摩工作,尚红伟要求,四个涉农街道办事处要高度重视,围绕生活垃圾、坑塘污水、村容村貌等进行全面治理。就秸秆综合利用工作,尚红伟指出,秸秆综合利用是川汇区发展生态循环农业的有益探索,要结合实际,做好秸秆综合利用工作,确保小麦秸秆既收得上来,又能充分利用。就健全防返贫动态监测和帮扶工作,尚红伟要求,要严格落实巩固脱贫攻坚成果责任制,全面加强对脱贫不稳定户、边缘易致贫户和因病因灾因意外导致刚性支出过大收入骤降户的监测帮扶,进一步建立健全扶贫项目后期运营管护长效机制,坚决防止规模性返贫现象发生。

会议对相关具体工作进行了安排部署,下发了《关于开展全区低收入家庭和政策落实大排查、大整改活动的通知》《关于健全防止返贫动态监测和帮扶机制的实施意见》《2021年川汇区小麦秸秆收储实施方案》《川汇区2021年农村人居环境整治工作意见》等文件。

推进反诈宣传进企业 打造识骗防骗“金钟罩”

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 许栋张琳)连日来,川汇区公安分局高新区派出所所结合“我为群众办实事”实践活动,组织民警深入辖区企业,开展“金钟罩”宣传注册活动。

活动中,民警耐心细致指导企业员工注册“金钟罩”,确保大家的财产安全。筑友智造科技公司员工兰想说,通过注册“金钟罩”,他很好地学习了防诈骗知识。

川汇区公安分局高新区派出所所长刘建军说,根据周口市公安局党委、川汇区委和区政府的统一部署安排,结合高新区的实际情况,高新区派出所组织民警分批、分期对辖区企业员工进行防诈骗知识培训,现场教员工注册、使用“金钟罩”,帮助他们看紧自己的“钱袋子”,捂紧了自己的看病钱、养老钱、务工钱。

川汇百星

技能技艺之星——李春香

李春香,女,汉族,高新区管委会企业科副科长。她积极参与经济普查、抽样调查等多项普查工作,撰写统计信息、统计分析报告30余篇,兢兢业业、任劳任怨,圆满完成各项工作任务,被评为区优秀共产党员,获得五一劳动奖章。

技能技艺之星——马艳杰

马艳杰,女,汉族,中共党员,川汇区小桥社区卫生服务中心副主任。她刻苦钻研护理技术,率先开展胰岛素泵、高频热疗机、体腔热灌注、免疫治疗机的临床应用,先后获得市科学技术进步一等奖、市科学技术进步二等奖,被评为市十三屆优秀青年科技专家。



5月22日上午,由区委宣传部、区文化和旅游局主办,区文化馆承办的庆祝中国共产党成立100周年“千人同跳一支舞”活动在川汇区文化艺术中心广场隆重举行。来自全区各行各业的千余名舞蹈队员共同舞起《没有共产党就没有新中国》《妈妈教我一支歌》《各族儿女心向党》等,歌颂党恩,讴歌时代新风,展现人民群众的幸福生活。

记者 韩志刚 通讯员 理效明 摄

川汇区表彰“最美医生”“最美护士”“优秀护士”

本报讯(记者 韩志刚)5月11日上午,川汇区庆祝“5·12”护士节暨“最美医生”“最美护士”“优秀护士”表彰大会举行。副区长晋瑞英出席会议。区卫健委班子成员及全体工作人员,区各公立医院、民营医院、社区卫生服务中心有关负责人参加会议。

会议指出,近年来,在区委、区政府的坚强领导下,通过各医疗卫生单

位及广大护理人员的不懈努力,全区护理事业得到长足发展,护士队伍建设进一步加强,护理人员学历、年龄和职称结构明显优化,护理服务质量显著提高。

会议要求,要牢记护理工作宗旨,在技术上精益求精,更好地把握医学规律,练就过硬本领。要注重护理质量,把护理工作作为医疗机构综合实

力建设的重要组成部分,建设好临床护理队伍,提高护理水平。各医疗单位要坚持以人为本,注重人性化管理,制定切合实际的保障措施,激发护理人员的工作热情,努力开创川汇区护理工作健康和谐发展新局面。

会议对20名“最美医生”、20名“最美护士”、60名“优秀护士”进行了表彰。

区慈善会发放“99公益关爱少年儿童”募捐资金

本报讯(记者 韩志刚)5月23日上午,川汇区慈善会“99公益关爱少年儿童”募捐资金发放仪式举行。活动共资助37名少年儿童,发放资助金1.85万元。副区长王建党、区慈善会会长叶长丽等出席活动。区民政局班子成员、相关股室负责人,各街道办事处民政所所长,受资助的少年儿童及其家长参加活动。

活动要求,一要营造慈善公益活动的良好氛围。区慈善会要以此次慈善活动为契机,广泛动员社会各界有慈善之心的人士积极参与慈善活动,凝聚各方力量,在全区形成“扶危济困,助人为乐,奉献爱心”的良好氛围,在党和政府与困难群众之间架起一座“连心桥”,让更多的困难家庭和学生从中受益。二要持续做好慈善活动。区

民政局和区慈善会一定要把社会各界的捐款管好、用好,让困难群众有房住、有衣穿、有饭吃、有学上、有钱治病,切实解决好困难群众的实际问题,让他们共享改革发展成果。

活动宣读了受资助人员名单,到场领导为受资助人员发放了资助金,受资助少年儿童代表进行了发言。

“文明镜”志愿服务行动启动

为进一步提升市民文明素质,助力全国文明城市创建,5月21日上午,川汇区“文明镜”志愿服务行动启动仪式在小桥街道办事处举行(如图)。全区20支志愿者服务队参加启动仪式。

活动现场,大家共同观看了全国文明城市创建宣传片,20支志愿者服务队领队逐一上台宣誓,并共同唱响《志愿者之歌》。

据了解,参加“文明镜”志愿服务行动的志愿者和广大市民利用手机拍下身边的不文明行为,发送至指定微信公众号或客户端,由相关职能部门督促解决,从而引导人们自觉践行文明行为,为全国文明城市创建添砖加瓦。



李宗喜督导老旧小区改造工作

本报讯(记者 韩志刚)5月19日下午,区委书记李宗喜带领住建、社区管理等部门负责人督导老旧小区改造工作。区领导宋煜、王艳参加活动。

在七一路街道办事处槐街,李宗喜一行实地查看沿街各老旧小区,详细了解改造规划情况。他强调,要结合槐街自身特色,因地制宜、找准定位,精心设计方案,统筹推进街区改造,打造城市新亮点。

通过老旧小区改造,市教育局家属院和公检法司家属院旧貌换新颜。

李宗喜一行实地查看小区改造进展情,并与小区群众亲切交谈,听取群众对老旧小区改造的想法和建议。交谈中,大家表示,现在小区的环境越来越好,他们对改造工作十分满意。李宗喜叮嘱相关部门负责人严把工程质量关,加快老旧小区改造步伐,切实把这项惠民工程做实做好。

李宗喜一行还到市公路局家属院

听取改造进展情况汇报,现场协调解决疑难问题。他强调,要增强责任感和紧迫感,全力推进小区改造工作,改善小区环境和形象,完善便民服务设施,不断提升群众的满意度。

在七一路街道办事处槐街,李宗喜一行实地查看沿街各老旧小区,详细了解改造规划情况。他强调,要结合槐街自身特色,因地制宜、找准定位,精心设计方案,统筹推进街区改造,打造城市新亮点。

通过老旧小区改造,市教育局家属院和公检法司家属院旧貌换新颜。

李宗喜(右三)一行实地查看老旧小区改造进展情,并与小区群众亲切交谈,听取群众对老旧小区改造的想法和建议。交谈中,大家表示,现在小区的环境越来越好,他们对改造工作十分满意。李宗喜叮嘱相关部门负责人严把工程质量关,加快老旧小区改造步伐,切实把这项惠民工程做实做好。

李宗喜(右三)一行还到市公路局家属院

川汇区举办“全国助残日”活动

本报讯(记者 韩志刚)5月13日上午,川汇区举办“全国助残日”活动启动仪式。区委副书记尚红伟,区人大常委会副主任王保林,副区长巴兵,区政协党组成员、副主席梁显栋出席仪式。

据悉,近年来,川汇区残疾人事业取得显著成就,残疾人社会保障体系不断完善,残疾人就业状况进一步改善,残疾人公共服务水平全面提高,残疾人平等参与社会生活的环境持续优化,关爱帮助残疾人的社会氛围日益浓厚。

尚红伟要求,全区各单位要把残

疾人事业作为重要民生工程、民心工程,研究制定更加务实有效的政策措施,使残疾人事业与经济社会协调发展。区政府残工委成员单位要把残疾人工作融入业务工作,履职尽责,努力推动全区残疾人工作再上新台阶。区残联要以新发展理念为指引,巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果,提升残疾人公共服务水平,持续深化残联改革,为全面建设社会主义现代化新川汇贡献力量。

仪式结束后,到场领导观看了“全国助残日”宣传展板,并与现场观众共同观看演出。

川汇区推广种植赤松茸

本报讯(记者 韩志刚)5月13日上午,川汇区召开赤松茸推广种植推进会。区委副书记尚红伟、副区长晋瑞英出席会议。四个涉农街道办事处主任、分管副职、相关职能部门负责人,生产销售企业负责人和各行政村党支部书记及群众代表参加会议。

尚红伟指出,要以赤松茸种植为示范,探索乡村产业振兴之路,按照“政府引导、企业主导、市场运作、科技支撑、农户参与”的方式,持续扩大产业规模,不断延伸产业链条。同时,依托赤松茸产业助力农业产业结构调整与乡村振兴,实现产业融合、强业富民,走出一条以产业兴旺促进乡村全面振兴的幸福之路。发展赤松茸产业,是实现农业产值大幅提升、农民

稳定增收的重要途径。要在思想认识上再重视、发展谋划上更超前、工作措施上更细致,全力做好土地流转、生产资料储备、冷链物流建设、市场拓展、农业保险等工作,确保赤松茸种得好、有产量、有市场、有销路、有好收入。要充分利用农作物秸秆栽培食用菌,发展高效循环经济。

会上,晋瑞英对赤松茸推广种植工作进行安排部署。河南豫腾菌业有限公司负责人介绍了赤松茸种植经验及市场销售情况,金海路街道办事处周套楼村赤松茸种植户作了典型发言。

会后,与会人员共同到赤松茸种植基地进行参观,学习了解赤松茸现代生产技术、管理模式和产品销售情况。

区领导慰问新冠疫苗接种一线医务人员

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 许栋)5月25日上午,副区长晋瑞英带领区卫健委、区疾控中心相关负责人到部分新冠疫苗接种点慰问一线医务人员。

晋瑞英一行先后到纺电社区卫生服务中心、陈州卫生服务中心接种点等地,慰问一线医务人员,为他们送去

慰问品,并详细了解新冠疫苗接种情况及医务人员分配情况。

晋瑞英表示,广大医务人员不辞辛劳,舍小家、顾大家,为构筑免疫屏障作出了积极贡献。希望大家继续以饱满的工作状态打好疫情防控持久战,高标准、高质量完成新冠疫苗接种任务。

疫苗接种硬核防护 免疫屏障共同构筑

本报讯(记者 韩志刚)连日来,川汇区积极动员广大干部职工、群众参与到新冠疫苗接种工作中来,力争让符合接种条件的人员实现应接尽接。

5月19日上午,记者在小桥社区卫生服务中心看到,不少群众前来接种新冠疫苗。在医护人员的引导下,大家测量体温、填表登记、接受健康询问、签订预防接种知情同意书后,有序接种新冠疫苗。

为方便市民接种,川汇区共设立10个新冠疫苗接种点,分别为周口市人民医院、周口长城医院及8个社区卫生服务中心。区疾病预防控制中心向全区广大市民发出倡议:为了更好地保护自己和家人,符合条件的市民应尽早接种新冠疫苗。接种新冠疫苗对自己而言是健康,对家人而言是呵护与关爱,对社会而言是责任与屏障。疫情防控要科学,接种疫苗我先行。



陈州街回族街道办事处积极宣传发动,组织辖区群众、企事业单位人员接种新冠疫苗,并派遣工作人员协助社区卫生服务中心维持接种秩序、做好后勤保障,确保新冠疫苗接种工作安全有序平稳推进。

记者 韩志刚 摄